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DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ

1-	 Ünite 2, Sayfa 26, Tablo 2.12, Alternatif 4’ ün içeriği aşağıdaki şekilde güncellenmiştir.

	 0,80 (190) + (1 - 0,80) (280) = 208

2-	 Ünite 4, Sayfa 69, “Sıra Sizde Yanıt Anahtarı” başlığı altındaki “Sıra Sizde 3’te ki formül” aşağıdaki gibi 
düzeltilmiştir.

	
P(K1 /G)=

P(G /K1)(K1)
P(G /K1)(K1)+P(G /K2 (K2 )

= (0,15)(0,35)
(0,15)(0,35)+ (0,10)(0,65)

= 0,0525
0,0525+0,065

=0,4468'dir.

3-	 Ünite 8, Sayfa 148, “Kendimizi Sınayalım Yanıt Anahtarı”, Soru 8’in yanıtı “B” olarak güncellenmiştir.


